

В 2017 году строятся и реконструируются 260 км автодороги



Согласно Постановления Президента страны "Об инвестиционной программе Республики Узбекистан", подписанный 23 декабря 2016 г. в 2017 году строятся и реконструируются 260 км автомобильных дорог по Республике.

Надо сказать, что этот объем включает в себе только сдающиеся в эксплуатацию дороги, но в некоторых регионах продолжаются и в дальнейшем строительные и ремонтные работы.

Например, в Постановлении указано, что строительные и ремонтные автодороги в Республике Каракалпакстан составляют 22 км, в Бухарской области 12 км, в Джизакской области 16 км, в Кашкадарьинской области 54,8 км, в Навоийской области 3 км, в Наманганской области 41,5 км, в Самаркандской области 10 км, в Сурхандарьинской области 65,7 км, в Сырдарьинской области 5 км, в Ташкентской области 25 км, в Ферганской области 5 км и эти объемы сдаются в этом же году. А в Андижанской и Хорезмской областях продолжаются ранее начинаящие объекты.

Для вышеперечисленных целей намечено направлять 1 триллион 550 миллиард сумов денежных средств за счет дорожного фонда при Министерстве финансов Р Уз.

Средства также выделяются для приобретения оборудования, дорожно-ремонтной техники для содержания и текущего ремонта автодорог общего пользования, для оплаты проектно-изыскательских работ будущих лет, а также для ремонта межхозяйственных автомобильных дорог местного значения.

Пресс-служба АК "Узавтойул"